

МЕТАЛЛУРГ

Единственная газета — орган парткома, завхоза, заводеуправления Выксунского завода

№ 48 (394)

Вторник 9 марта 1937 года

Цена 5 коп.

Хорошо знать решения пленума ЦК ВКП(б) обязанность каждого коммуниста

Изучить решения пленума ЦК ВКП(б)

Решения пленума ЦК ВКП(б) подготовлены партийными организациями и в выборах в Верховный Совет СССР по новой избирательной системе и в соответствии с перестройкой партийно-политической работы изменяются исторический поворот в политической жизни страны и партии.

В самом деле, решения пленума ЦК ВКП(б) широко раскрывают двери внутренней демократии и развертыванием большевистской самокритики. В тоже время эти решения поднимают политическое и

всегдашнюю обязанность каждого коммуниста при первых выборах парторгов.

Вот почему решения пленума ЦК партии и горячо приветствуют.

Надо прямо сказать, что всегдашние коммунисты нас парторгами, по тем или другим мотивам критиковали плохо, но в связи с этим решением, самокритика должна паднуть на любой уровень. А это значит ответственность за парторг работу каждого коммуниста, каждого кандидата и сочувствующего и улучшит политическую и идею полити-

ческое воспитание в партийных организациях.

Сейчас в нашем старом машиностроительном заводе широкое изучение решений пленума ЦК парторга Комунистической партии в части устава парторгов, избирательного права парторгов, ликвидации практики искощивания в руководящей советской партии кандидатов списком и пр. Все это поможет парторгам и руководящим парторгов, восприятие, какого альянса парторгов и руководящим парторгов.

Парторг ВОРОНКОВ.

Одобряем закрытое (тайное) голосование при выборах парторгов

И тот же день, как мы подумали „Правду“, сформировавшимся в партийных организациях комитетом, обсудил разработанные положением о парторгах тайные (закрытые) голосования.

Выступивший при обсуждении член партии тов. Шувалов резко критиковал ошибку парторгов в том что не допустили изменения, что при голосовании парторгов, не потребовал от него отчета о работе парторгов. Этим самым, говорит тов. Шувалов, парторг нарушил устав партии

и внутрипартийную демократию.

Ряд товарищей, выступавших в прениях, одобрили предложенное изменение в партии Бухарина и Рыкова за антипартийную деятельность.

После обсуждения решения пленума ЦК ВКП(б) отдельные коммунисты начали разъяснять рабочим среди беспартийных рабочих.

Парторг ЖДАНОВ.

Предателям нет места в партии

Так заявили рабочие во вторую неделю при обсуждении постановления пленума ЦК ВКП(б) об исключении из партии предателей, замышляющих социалистическую революцию, отечественные буржуазии, Нэпом, Бухарину, Рыкову.

Вместе с этим, рабочие

одобряют резолюцию в том отношении, что исключенные из партии предатели в процессе разработки этого права путем тайного голосования при выборах кандидатов в парторгами. Это узаконит политическую обязанность коммунистов, еще

ближе приблизит рабочий класс к партии, уменьшит давление буржуазии, развернутой против рабочего класса со стороны самокритики во всех хозяйственных, профсоюзных, общественных организациях.

Агитатор КАЛИШИН

План выполнила одна brigada

В феврале муковаренская мастерская фабричного цеха должна была изготовить 10 тысяч муфт. Однако, месечную программу выполнить лишь одна бригада. Была, например, одна бригада Быкова, давшая 105 штук, выполненных плана. По стахановским планам бригады — заряженные. Кресто-выполнившая план на 150 проц. Соловьева и Ухолова, которые выполнили план, на 135 проц., остальные бригады не выполнили план.

Заточник металлических фитингов цеха РОССИИ

Смотр юных дарований

Детский утренник в Делом клубе С десяти часов утра готовленными kostenями исполнили роли „деды“ — Нина Балова, „внуки“ — Мария Попова, „музчики“ — Нина Гусакова, „бабушки“ — Лиза Балова, „мальчики“ — Галия Клярова и „ребята“ — боря Пономарев. Постановка подготовлена Мирой Лапиной.

В заключение ребятам спел несколько песен и прочитал драматизацию Владимира Григорьевича Штейн: он вместе с ребятами спела песенку из кинофильма „Дети капитана Гранта“, „Беседы ветер“ и другие.

Еще большее и красноречивое дело сделала жена коммандира, стахановец Зинаида. На утреннике были показаны почти все виды искусства. Прекрасно исполнена песня „Каскады“ — Ритой Бумистровой, декламировалась стихотворение, посвященное 10-летию Дня рождения. Хорошо прочитали „День работы и крестьян“ — Мара Лапшина, „Ната говорит“ — Лиза Балова, „Помощница“ — Алия Коноплиева.

Хор девушек прекрасно исполнил песенку „Беседы ветер“. Буря аллюзий поэт встретила присутствующих Нику Рысанову, Ларису Попову, исполнивших также польку и Лену Кипинес, прочитавшую стихотворение „Мишка“.

С большим интересом было прослушана сказка „Репка“. В специально из-



На СНИМКЕ: одна из первых стахановок завода тов. Пашинина



Заработка стахановок вилопрокатного цеха за февраль

Поправленная вилы первого класса стахановка Соленикова Мария заработала 458 рублей.

Накалыващица стакановка Шабанова Е. А. заработала 217 рублей.

Разводчица вил Балысова Ф. М. за месяц в месяц приближается к основе технической мощности. Из месяца в месяц появляется ее заработка. В феврале она заработала 247 р. 53. коп.

Получила 2000 рублей

Из одного государства мира не забывает так о женщинах, как в стране соцветия. Разве может в каком либо другом государстве существовать закон подобный закону о воспрещении абортов и выдаче несобий полигамии смертной, который существует в стране соцветия?

Работница вил первого класса стахановка Брускина дает показания по выполнению производственного плана выше всех остальных рабочих. В феврале ее заработка достигла 300 р.

Работница Шербетова, работавшая на загибке вил, заработала 235 рублей.

Заработка разводчицы Шабановой пот уже несколько месяцев содрал продолжает возрастать. В феврале ее заработка выросла в 263 руб. 25 коп.

По этому закону и в начале февраля получила 2000 рублей. Из них на 109 рублей и купила облагаемый государственным налогом и 25 рублей внесла в фонд помощи героям войны Испании и их детям. Жена кирпичника заслужила ими ЦРРИ



На СНИМКЕ: активистки групп краев в метке, стакановок, сидят на КПРФ

ЖИЗНЬ И ТРУД СЧАСТЛИВЕЙШИХ ЖЕНЩИН В МИРЕ

Женщину у нас уважают и берегут

На протяжении всего года выполнялись установленные технические нормы выработки от 100 до 200 процента рабочих на плавко- цехах. Например, прессовщица ток. Татаркина выполнила свою программу в пределах 125—157 проц. прессовщиков ток. Тагунова — 120—150 проц. Прессовщица ток. Хромова — 115—160 проц. на резке штук. ток. Зайдеева и Сизюкова выполнили норму на — 110—129 проц. прессовщиков ток. Малкова — 120—162 проц.

Работники, работающие на кверкте мифт. ток. Кошелев, Маслов, Булыгина, Кузнецова, Страхова. Обычно они выполняют нормы от 110 до 125 проц.

Сталинская лаборатория отечественных машин. Закон-

о запрещении абортов и помощи многочисленным, в нашем пеке с успехом осуществлено. Жена сварщика ток. Карева, и жена слесаря ток. Баранова получила по 200 рублей. Работники новотрубного цеха ток. Рожкова, Гусарова, лапшина, Пивкова и другие были в домах отмечены. Ток. Загребезья единица в эксплуатации по Казахстану.

За успешную учебу в лице бывшего ток. Марко премирована, а сейчас уже учится в подготовительной группе школы мастеров соццентра. Женщины в нашей стране стала активнее строить социализм; женщины в нашей стране уважают и берегут.

Профгорс. новотрубного цеха КУДЕЛЬНИКИН.

Лучшие лаборантки

Лозунг избавления народа — «Лаборатории, водящий цех производств», коллегия общепроизводственной лаборатории. Высокие заводские нормы и вспомогательные с энтузиазмом и полной рукою работодателями Тарановой Лидии Федоровны практикуют проводят его в жизни.

В своей работе в основном О. Н. Л. проявлялась не непосредственная помощь становившимся на прогресс, по исследованию технических процессов и обеспечению инструментами и детальными;

Коллектив работников О. Н. Л. состоялся на 71 проц. женщин. Все работники лаборатории перевернули свою головку норму до 115—170 проц.

Справление выполнения производственных программ производственных единиц с 1933 по 1936 год имели следующие показатели: в 1933 году выполнено 72885 условных единиц. В 1934 го-

ду выпущено 284588 условных единиц. В 1935 г. выпущено 288668 условных единиц. В 1936 году выпущено 422767 условных единиц.

При перевыполнении годовых программ себестоимость анализа в 1936 году снизилась на 7,5 проц. Отличные показатели в своей работе для работницы: лаборатории С. Пивникова, выполнившая норму на 113 проц. Маринина Т. вы полнившая на 127 проц. Волинина в выпущенная на 125 проц. Ионинкова выполнившая на 124 проц. Батыкова на 121 проц. Шмелев, выполнившая на 116 проц. Маркина, выполнившая на 115 проц.

Отличная рабочая команда работницы Денисова Марии Петровны, работой в ток. О. П. Л. с 1924 года по приготовлению труб для анализа. Ток. Денисова, премирована, как лучшая стахановка цеха.

Профгорс. КОНОНЕНКО.

Давыдова поднимает голову: «Я кругом простор. Но все за jakiхает ирие засухи, такие чудесные, болезни. Вспоминает в памяти. Олею зело видит». Славская. Деревня окружена от убогих избушек. Девушки искусственно теряют мясо о проделанный ссадине. В памяти воинов есть утешения сцена.

Солнце было. Птицы переболели. Природа жила полной жизнью. Хорошее было утро. Только Азгузашка (так звали ту девушку) привнесло это утро горе.

—Крепко дуб, и тут вспыхнула перед глазами в избы сценой, где спала под пуншом пологом, отец сказал:

Жизнь наша счастлива и радостна

Счастливой и радостной стала наша жизнь. Прежде не знали мы такой жизни. Правда, скажи, наилучший вождь товарищ СТАЛИН, который жил всегда бесконечную любовь к народу. Тогда же изобретал большую работу проявляет коммунистическая партия и советская власть о трудах народа. Особо чувствительной работы о женщине. Правда, женщины у нас в СССР охраняются законом.

Мне было 14 лет. Помню как сестра, добрые матушки и ласково, тихо, говоря плачущим голосом, привели в моей детской головке, склонив старческими губами шапель: да вот ка... гудок.

Малый, гудок. Это она с сиреной болью, будила меня в работу.

Ноготкоголовой, полураз

ной течкой ряда лет в

подиуме засыпала руки

тканями края, держала

чулок калитка в руках.

А сколько ярких членов

переключались при

дом со мной! Они тоже

для любви человеческой

жизни. Всего и интереса,

всю красоту поглотили

проявления фабрика капитала.

Мне было 14 лет. Помню

как сестра, добрые матушки

и ласково, тихо, говоря

плачущим голосом, привели

в моей детской головке

сиреной болью, будила

меня в работу.

Затем ездила за граммо

фоном, в завод, взяла за граммо

фоном, в завод